

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 04.03.2022 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.95/01.03.2022 a Primarului comunei Păunești. Având în vedere prelungirea stării de alertă pe teritoriul României și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID-19, precum și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVID-19 în sala de ședință Consiliului Local Păunești, la ședința extraordinară din data de 04.03.2022, s-a intrat echipat corespunzător, cu mască, păstrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate, s-au luat toate măsurile de prevenire a contaminării cu virusul SARS-CoV-2 efectuându-se triajul epidemiologic și dezinfectarea mâinilor la intrarea în sala de ședință.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasiliță, dna.secretar Mariana Drug, dna Dumitriu Ana, consilier principal compartimentul finante-contabilitate, și un număr de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție, dl.consilier Marin Vasile fiind absent motivat însă și-a exprimat votul „pentru”, rectificarea bugetului local pentru anul 2022 ca urmare a alocării unei sume din cote defalcate din TVA pentru finanțarea programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru prescolarii din unitatea de învățământ, în semestrul al II-lea al anului școlar 2021-2022.

Președintele de ședință dna.Bogdan Aurica deschide lucrările ședinței extraordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru”, și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru”,

1. Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2022

Dl. primar prezintă proiectul inițiat. Comisia prezintă avizul.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu 15 voturi „pentru”, din totalul de 15 consilieri în funcție, cu precizarea că dl.consilier Marin Vasile, absent motivat, și-a exprimat telefonic votul „pentru”, rectificarea bugetului local pentru anul 2022.

2. Diverse.

Dl.consilier Sprincianu Viorel aduce în discuție podul de la Vilcica, care trebuie reparat precum și toaletarea copacilor de pe DJ Paunesti – Domnesti.

Dl.primar îi răspunde că pentru pod au fost înaintate adrese către Consiliul județean, este scoasă la licitație lucrarea, dar se ocupa Consiliul județean pentru că este în administrarea acestora. Pentru copaci nu poate interveni primăria, tot Consiliul județean trebuie să ia măsuri.

Dna.secretar aduce în discuție, încă odată, obligativitatea consilierilor locali de a depune rapoartele de activitate pentru anul 2021 precum și obligativitatea detinerii adreselor de email pentru a se putea activa platforma Agenției Naționale de Integritate în scopul înregistrării, de către aceștia, a declarațiilor de avere și interese.

Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Bogdan Aurica

CONFIRM CU
ORIGINALUL

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana